
Controlling-Kommission Rechnungsprüfung

Gemeindepräsident Gemeinderätin Finanzen Gemeinderat Bildung Gemeinderat Soziales Gemeinderat Bau operative Tätigkeiten

Franz Zemp Anita Lustenberger Thomas Tschuppert Anton Petermann Oscar Küng Geschäftsleitung

Stv. GR Finanzen Stv. GR Bau Stv. GP Stv. GR Bildung Stv. GR Soziales

- Politische Führung - Schiesswesen - Kindergarten - Sozialhilfe - Strassen und Wege Operative Ebene;

- Verwaltung - Zivilschutz - Primarschule - Alimentenhilfe - öffentlicher Verkehr Geschäftsführer/Gemeinde-

- Raumordnung - Feuerwehr - Sekundarschule - Friedhof und Bestattung schreiber mit Abteilungs-

- Bürgerrechtswesen - Allgemeine Steuern - Musikschule - Umweltschutz leitern und Personal

- Wirtschaft und - Sondersteuern - Schulische Dienste - Sozialversicherungen - Tourismus bewerkstelligen die 

  Regionalpolitik - Steuerverwaltung - Schulliegenschaften - Restfinanzierung Pflege Heime - Energie operative Arbeit.

- Finanzausgleich - Schuladministration - Restfinanzierung Pflege Spitex - Freizeit

- Zinsen - Sonderschule - Altersarbeit

- Kantonsschule - Gesundheitswesen allgemein

- Schulgesundheitsdienst - Wohnzentrum Primavera - Bauverwaltung

- Abschluss - Kulturförderung - Abwasserbeseitigung

- Jugendarbeit - Abfallwirtschaft

- Sport

Delegiert Delegiert Delegiert Delegiert Delegiert Delegiert

- Verband Luzerner - Kommission Bevölkerungs - Bildungskommission - Gemeindever. KESB und SoBZ - Gemeindeverband GALL in alle Gemeindeverbände,

  Gemeinden   schutz - Musikschulkommission   der Reg. Hochdorf und Sursee   (Abfallentsorgung) soweit die operative

- Ortsplanungskommission - Feuerwehrkommission - Jugendkommission - Ortsgesundheitskommission - ARA Oberes Wiggertal Tätigkeit betroffen ist.

- Revierkommission - Wirtschafts- und - Regionalbibliothek - Spitex-Verein Buttisholz/Nottwil - Ortsplanungskommmission

- Wirtschafts- und   Gewerbeförderung - Sportpark - Pflegewohngruppen Buttisholz - Natur- und

  Gewerbeförderung - ERFA-Gruppe GAV - ERFA-Gruppe Bildung - Alterskommission   Umweltkommission

- RET Sursee-Mittelland - Stiftungsrat Heimburg - ZiSG Zweckverband - Arbeitsgruppe

- w-h-g Wald- und Holz- - Energie Genossenschaft - DAF Asyl- und Flüchtlinge   Einbürgerungen

  Genossenschaft   Buttisholz - Regionalkonferenz Sursee - Strassengenossen-

- Steigerungsbehörde - Stiftungsrat   schaften

- Arbeitsgruppe Ein-    Josef Vonarburg-Stiftung - Sempachersee Tourismus

  bürgerungen    Vincenz Meyer-Steger-

      Stiftung

- TEV Tageselternvermittlung

Operative EbeneStrategische Ebene

Gemeinderat als Kollegialbehörde

Verantwortungsbereiche  Gemeinderat Buttisholz

- Kindes- und Erwachsenen-

  schutz

- Liegenschaften Finanz-

  vermögen- Übrige Aufwendungen

  und Erträge
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